

ETIČKI KODEKS I PROFESIONALNI STANDARDI

Ovaj Etički kodeks i profesionalni standard ima za cilj pomoći i podržati Emmett praktičara da dostavi učinkovitu zdravstvenu skrb unutar etičkog okvira.

DUŽNOST SKRBI

Primarna profesionalna dužnost Emmett praktičara je pružiti skrb koja može pomoći klijentima u okviru svoje obuke i u okviru okolnosti u kojima se klijent nalazi.

Svi praktikanti moraju održavati najviše standarde profesionalnog ponašanja i dužnosti skrbi za klijenta i nikada svjesno poduzeti bilo koju radnju ili postupak koji bi negativno utjecao na zdravlje klijenta ili vjerodostojnost Emmett tehnike. Temelj ove tehnike je pružanje suosjećajne brige za klijenta s integritetom i poštovanjem prema klijentu kao pojedincu.

Odgovornost je Emmett praktičara stjecanje certifikata prve pomoći, kako bi bili u mogućnosti pružiti skrb svojim klijentima i u hitnim situacijama.

Praktičari moraju imati poštovanje prema stajalištima svojih klijenata, bez obzira na dob, rasu, spol, bračni ili roditeljski statusa, fizičke značajke, oštećenja, vjerske i / ili političkog uvjerenja ili djelatnosti, kulture ili socijalnog statusa.

Klijentove terapijske opcije (terapijski plan) mora se temeljiti na njihovim potrebama i najboljim dostupnim informacijama, a ne pod utjecajem financijske ili druge koristi od praktičara.

Praktičari moraju poštivati pravo klijenta u donošenju vlastitih odluka vezanih s njihovom zdravstvenom zaštitom.

Odgovornost je praktičara osigurati da je medicinski, fizički i psihički sposoban primiti klijente.

UPUĆIVANJE

Emmett Terapeuti moraju prepoznati granice vlastitih vještina i sposobnosti i uputiti klijenta, kada je to u najboljem interesu klijenta.

U procesu upućivanja klijenta, ako je moguće, potrebno je osigurati nekoliko terapeuta na izbor. Razumne korake treba poduzeti kako bi se osiguralo da praktičar upućuje osobi koja ima kvalifikacije i iskustvo potrebno za skrb o klijentu.

Nakon što je klijent upućen od strane liječnika to upućivanje usmjereno je praktičaru, a ne klinici, gdje liječnik može biti odgovoran za ishod.

OSIGURANJE

To je individualna odgovornost Emmett praktičara imati policu osiguranja od profesionalne odgovornosti koja najbolje odgovara njihovim specifičnim potrebama. Kad praktičar dođe na razinu terapeuta (kraj modula 4), pokrivenost osiguranjem od profesionalne odgovornosti postaje njegova obveza.

OGLAŠAVANJE

Oglašavanje može biti korisno da se obavijeste šira javnost o uslugama i da se educira šira javnost o Emmett tehnici. Svi oglasi moraju biti u skladu s odgovarajućim propisima o zaštiti potrošača i drugih važećih zakona u vašoj regiji. Mora se paziti da se točno predstavlja tehnika. Emmett Tehnika tretira bol i nelagodu, ne tretira određene poremećaje i bolesti. Ispravan tekst je: "Može pomoći pri, kod"

Emmett terapeuti niti u jednom trenutku ne smiju sudjeluju u ili promicati bilo kakvu aktivnost koja će nepropisno odražavati stajališta ili omalovažiti Emmett tehniku ili Emmett terapeute.

Cilj svakog oglašavanja bi trebao biti podizanje svijesti i profil Emmett tehnike unutar zajednice. To se odnosi na sve medije oglašavanja, uključujući i društvene medije.

ETIČKI KODEKS I PROFESIONALNI STANDARDI - nastavak

PRIVATNOST

Emmett terapeuti u tretmanu klijenata moraju primijeniti i pridržavati se trenutnih pravila o privatnosti koja su u skladu sa zakonima o zaštiti privatnosti u zemlji u kojoj rade. U Australiji je ovo 13 Australijski načela zaštite sadržane u izmijenjenoj verziji Zakona iz 1988. godine o privatnosti. Ovi principi preporučuju način upravljanja osobnim podacima klijenta.

TAJNA

Sve detalje klijent mora čuvati u tajnosti, osim ako zakon zahtijeva drugačije, uz pisanu suglasnost klijenta. Praktičari moraju osigurati da se evidencije o klijentima čuvaju se na sigurnom mjestu gdje samo ovlaštene osobe imaju pristup.

Zapisi moraju biti sačuvani po zakonima u vašoj regiji. Australijski praktičari moraju čuvati podatke za najmanje 7 godina od posljednjeg susreta ili kad je klijent mlađi od 18 godina, dok ne dođe do 25 godina starosti.

INFORMIRANI PRISTANAK

Informirani pristanak je dobrovoljna odluka klijenta / potencijalnog klijenta kojom pokazuje izbor zdravstvene zaštite najprikladnije za njega nakon što je upoznat sa prednosti i rizicima uključenim u predloženo liječenje. Klijenti bi trebali biti upoznati s cijenom prije početka bilo kojeg tretmana.

Emmett terapeuti moraju dobiti pristanak prije tretmana.

U pružanju skrbi za djecu i mlade potrebno je dobiti suglasnost roditelja.

ISTRAŽIVANJE

Prilikom prikupljanja podataka za potrebe istraživanja svi praktičari moraju osigurati da se poštuje pravni propisi zemlje u kojoj obavlja svoju djelatnost.

KONTINUIRANO OBRAZOVANJE

Da bi se klijentima osigurala sigurna i učinkovita skrb svi Emmett praktičari moraju održavati odgovarajuća znanja i vještine.

Od 1. srpnja 2017. postat će obvezno provođenje 8 sati nastavka obrazovanja godišnje, u Emmett Tehnici kako bi se zadržao status registriranog Emmett praktičar i ostanak na listi web stranici Emmett tehnike.

Reference i izvori daljnjih informacija

- Privacy Act 1988, Australian Government, Office of the Australian Information Commissioner: <https://www.oaic.gov.au/privacy-law/privacy-act/>
- Australian Health Practitioner Regulation Agency- Code of Conduct for Registered Health Practitioners www.ahpra.gov.au